



*Марії*

*foi+request-89341-*

*ef2e0c68@dostup.pravda.com.ua*

Розглянувши Ваш електронний інформаційний запит від 13.07.2021 щодо надання публічної інформації стосовно культурної спадщини міста Кривого Рогу, виконком Центрально-Міської районної у місті ради повідомляє наступне.

У місті нараховується 18 пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення, 13 з яких – розташовані у Центрально-Міському районі та які відповідно до розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 12.04.1996 № 158-р «Про затвердження Переліку пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення Дніпропетровської області» занесені до єдиного державного реєстру пам'яток історії і культури України.

Також, повідомляємо, що місто Кривий Ріг занесене до списку історичних населених місць України. За результатами комплексної оцінки історичного архітектурно-просторового середовища, проведеної Державним підприємством «Науково-дослідний і проектний інститут містобудування» складено історико-архітектурний опорний план міста Кривий Ріг Дніпропетровської області, затверджений наказом Міністерства культури України від 22.07.2016 № 589, яким визначено межі 4 історичних ареалів міста: Ареал Центральний, Ареал Соцмісто, Ареал Довгинцеве, Ареал Тернівський.

Історичний ареал є спеціально виділеною у населеному місці територією історико-культурного значення із затвердженими межами. Історико-архітектурний опорний план є основним документом, який визначає культурну спадщину населеного місця та історико-культурну цінність його території. Дії стосовно будівель, які розташовані в історичному ареалі регулюються Законом України «Про охорону культурної спадщини».

Щодо іншої інформації, яка запитується, виконком Центрально-Міської районної у місті ради не є її розпорядником, і тому, Ваш інформаційний запит перенаправлено до виконкому Криворізької міської ради для розгляду за належністю.

Додаток: - копія розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 12.04.1996 № 158-р «Про затвердження Переліку пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення Дніпропетровської області», на 3 арк. в 1 прим.

**В.о. голови – заступник  
голови Центрально-Міської  
районної у місті ради**

Валентина Ігнатова  
0675604125

*Валентина Ігнатова* 14.07.21

**Сергій Логвінов**